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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 
ZUZANA KRAJČOVIČOVÁ: BRATISLAVSKÝ KRAJ POTREBUJE ZMENU, 
PREDSTAVUJEME TÍM ODBORNÍKOV A JASNÉ PRIORITY 
 
Bratislava, 10.3.2026 - Bratislavský kraj musí začať byť riadený skutočnými odborníkmi, nie 
politickými nominantami a od stola. Kraj musí začať riešiť skutočné problémy občanov, 
pretože stagnuje. Zdravie, problémy rodín s deťmi, najmä mamičiek, enviromentálne záťaže, 
ktoré majú dopad na zdravie detí. Osobitne aj bezpečnosť a to v súvislosti s cudzimcami, 
ktorých súčasné vedenie  kraja preferuje a vytvára im nadštandradné podmienky oproti 
bežným, slovenským občanom a rodinám. S týmto odkazom dnes kandidátka na predsedu 
Bratislavského samosprávneho kraja Zuzana Krajčovičová predstavila víziu „Bratislavský 
kraj – skvelé miesto pre život“ a tím odborníkov, ktorí ju chcú presadiť v praxi.  
 
„Bratislavský kraj nemôže fungovať ako úrad, ale musí začať fungovať pre občanov, najmä 
rodiny s deťmi. Osobitne chcem venovať prioritu ženám, matkám. Mojou prioritou sú 
konkrétne riešenia: zdravé prostredie, bezpečné školy, dôstojné služby pre všetky generácie a 
fungujúca doprava,“ povedala Zuzana Krajčovičová pri predstavení programu. 
 
Zuzana Krajčovičová si pripravila tím odborníkov namiesto politických nominantov. Za 
víziou stojí tím ľudí z praxe. Odborníci na životné prostredie, ekonomiku, právo, dopravu, 
kultúru či poľnohospodárstvo. Medzi nimi sú napríklad environmentálna odborníčka Zuzana 
Krajčovičová, ekonóm Martin Halás, kultúrna manažérka Alžbeta Bednáriková, právnik 
Miloslav Hrádek, technický projektant Gabriel Žáček, podnikateľ Juraj Tlapa, ekológ Milan 
Ďurica či regeneratívny farmár Robert Dohál. Ide o tím, ktorý spája skúsenosť z praxe a 
presvedčenie, že kraj má riešiť reálne problémy obyvateľov. 
 
Program sa sústreďuje na štyri jasné priority, ktoré podľa tímu dlhodobo trápia obyvateľov 
Bratislavského kraja. 
1.⁠ ⁠Zdravie ľudí nad biznisom:  Kraj musí aktívne riešiť environmentálne záťaže a znečistenie. 
Medzi prioritami je napríklad riešenie problému Vrakuňskej skládky či dôsledné 
posudzovanie projektov, ktoré môžu negatívne ovplyvniť zdravie obyvateľov. 
2.⁠ ⁠Bezpečné školy a kvalitné vzdelávanie: Školy majú byť bezpečným prostredím pre deti a 
miestom kvalitného vzdelávania. Politické a ideologické spory podľa tímu do školských lavíc 
nepatria. 
3.⁠ ⁠Dôstojnosť pre všetky generácie: Program zdôrazňuje riešenie nedostatku pediatrov a 
špecialistov, dostupnosť zdravotnej starostlivosti aj posilnenie kapacít sociálnych služieb pre 
seniorov. 
4.⁠ ⁠Funkčná a bezpečná doprava: Doprava v regióne potrebuje systémové riešenia. Prioritou je 
spolupráca mesta, kraja a štátu, modernizácia cestnej infraštruktúry a lepšie prepojenie 
okresov Bratislavského kraja. 
 
“Bratislavský samosprávny kraj musí prestať byť vzdialenou inštitúciou a začať fungovať 
ako služba občanom. Nastal čas, aby bol kraj o rodinách, ktoré tu žijú, nie o politikoch. 
Našou prioritou sú obyvatelia regiónu a kvalita života v ňom. Politika má slúžiť občanom“, 
uviedla na záver Zuzana Krajčovičová.  
 
Podrobnosti o programe nájdete na stránke www.zupanka.sk. 
 
 


